

YAOWEN

诚信为“首”引来回头客

■记者 吴振浩

本报讯 走进当湖街道首龙大酒店,还不到上午9时,店里的工作人员就已经忙碌了起来...

花的一份钱都能看得到实处,这就是一种诚信。新鲜优质的菜品,可口鲜美的味道,优惠厚道的价格,为酒店吸引了一大批有“忠诚度”的老主顾、回头客...

多给钱,我们少收钱可以,多收是坚决不行的,这是原则问题。”沈煜说。凭借这份多年来矢志不渝的诚实本分,沈煜经营的这家首龙大酒店荣获了我市2018-2019年度“诚信个体工商户”的称号。

据了解,为进一步营造“诚实守信、信誉兴业”的良好营商环境,切实加强诚信体系建设,推进民营经济创新发展,我市自2001年就启动了诚信企业评选活动...

体验传统游戏 共拾非遗文化

■见习记者 林旭东 通讯员 纪亚千

本报讯 “我们进入决赛的最后一个名额也确定了,恭喜这位男同志赢得初赛!”主持人的话音刚落,现场就传来阵阵欢呼声...

■见习记者 林旭东 通讯员 郑凯欣

【蹲点企业】浙江新合发联宾包装科技有限公司 【发展亮招】危机意识促进企业开拓新市场 【现场见闻】穿好防静电防护服,戴上帽子,再经过风力去尘...

程,按照机器的功能划分出5个“功能区”。进入车间后,记者最先来到的是吹膜车间,由这里制成卫生用品包装需要的塑料膜...

为人生活水平的提高,对纸巾的需求也在增大。”黄小智说,虽然纸品包装的市场在增大,但是纸品包装的入门门槛低,缺乏核心的竞争力...

预估……之后他们与另一家企业合并,对生产车间的设计建造、设备采购都作了精心的策划,吹膜车间独特的构架与巨大的生产机器正是此次充分考量的结果...

居安思危谋求“新”发展

社区资源再回收



近日,新埭镇在虹桥景苑社区建成全市首个社区再生资源回收站。附近1400多户居民户可带着废旧纸板、玻璃瓶等可回收垃圾兑换对应积分...

拍卖公告

我公司受委托定于2020年7月2日上午10时,在中国拍卖行业协会网络拍卖平台https://paimai.caa123.org.cn举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

无主物协助调查通告

兹有2020年02月19日16时许,嘉兴海警局在嘉兴市乍浦码头查获一艘船名为“盛嘉禾1”的船舶,船上载有海砂22000吨,现船上海砂无人认领...

遗失声明

●黄照法(身份证号:330422196201074510)遗失嘉兴港区农村房屋拆迁安置协议书1份,协议编号:021122031,声明作废。

食品安全心间记 海鲜生食莫贪口

■记者 吴振浩

本报讯 为切实守好食品安全底线,守护人民群众“舌尖上的安全”,近日我市第一时间启动食品安全大检查专项行动。连日来,记者紧随相关部门的脚步,走访了我市相关的大型商超与餐饮行业,探访当下的食品安全状况。

检查,目前超市内的三文鱼已经全部下架处理,不在售卖的行列,空出来的货架全部换上了其他商品,接下来超市暂不提供海鲜生食产品。

生。”市民赵强正和朋友在八佰伴的一家自助餐厅吃中饭,他表示相较于生食料理,传统的热菜热汤更符合自己的胃口。

积极引导商家暂停提供海鲜生食菜品。同时,要求第三方网络订餐平台停止网上销售生食海鲜产品,督促下架。”市市场监管局副局长郎晓东说,在排摸过程中,执法人员还要求超市对刀具、砧板等工具、环境和地面进行消毒,防止风险隐患发生。

讲文明 树新风 公益/广告

争创全国文明城市

倡导文明用餐

使用公勺公筷

平湖市传媒中心 宣